
Äîìàøíÿÿ ðàáîòà �1 ïî êîìáèíàòîðèêå

12 ñåíòÿáðÿ 2012 ã.

1. [1] Äîêàçàòü, ÷òî â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè 7, 77, 777, 7777,. . . íàéä¼òñÿ ÷èñëî, äåëÿùååñÿ íà
2013.

2. [2−] Èìååòñÿ 20 ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, ìåíüøèõ 70. Äîêàçàòü, ÷òî ñðåäè ïîïàðíûõ
ðàçíîñòåé ýòèõ ÷èñåë íàéä¼òñÿ ïî ìåíüøåé ìåðå 4 îäèíàêîâûõ.

3. [2] Âíóòðè åäèíè÷íîãî êóáà ðàñïîëîæåíû 100 òî÷åê. Äîêàçàòü, ÷òî íàéä¼òñÿ 4 òî÷êè, òàêèõ,
÷òî ïîðîæä¼ííûé èìè òåòðàýäð èìååò îáúåì íå áîëüøå 1

99 .

4. [1+] Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü íà øàõìàòíîé äîñêå áåëîå è ÷¼ðíîå ïîëÿ, íå
ëåæàùèå íà îäíîé ãîðèçîíòàëè èëè âåðòèêàëè?

5. [1] Ñêîëüêî åñòü ÷èñåë îò 0 äî 999 999, â êîòîðûõ íåò äâóõ ðÿäîì ñòîÿùèõ îäèíàêîâûõ
öèôð?

6. [2−] Êâàäðàò ðàçäåë¼í íà 16 îäèíàêîâûõ êâàäðàòîâ. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàñêðà-
ñèòü èõ â áåëûé, ÷¼ðíûé, êðàñíûé è ñèíèé öâåòà òàê, ÷òîáû â êàæäîì ãîðèçîíòàëüíîì è
êàæäîì âåðòèêàëüíîì ðÿäó áûëè âñå ÷åòûðå öâåòà?

7. [1−] Íàéòè êîëè÷åñòâî ÷èñåë îò 1 äî 10 000 000, â çàïèñè êîòîðûõ âñòðå÷àåòñÿ åäèíèöà.

8. [1]Ïåðåïë¼ò÷èê äîëæåí ïåðåïëåñòè 12 ðàçëè÷íûõ êíèã â êðàñíûé, çåë¼íûé è êîðè÷íåâûé
ïåðåïë¼òû. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò ýòî ñäåëàòü, åñëè â êàæäûé öâåò äîëæíà áûòü
ïåðåïëåòåíà õîòÿ áû îäíà êíèãà?

9. [1+] Ñêîëüêî ÷èñåë èç ïåðâîé òûñÿ÷è íå äåëèòñÿ:

(a) íè íà 2, íè íà 7, íè íà 11?

(b) íè íà 6, íè íà 10, íè íà 15?

1


